

英国“二战后最难预测”大选揭幕

三大主要政党领导人上演“拼妻战”

据新华社 英国2015年议会选举7日拉开帷幕，选举将产生议会下院的650名议员。此前主流民调显示，传统大党保守党和工党支持率不相上下，本次大选可能再度产生一个“无多数议会”。大选投票于当地时间7时开始，22时结束。各选区的投票结果最早将在7日午夜前后陆续公布，最终结果预计于8日下午确定。

主流民调结果显示，保守党和工党各自的支持率大多维持在30%至36%之间，都没有取得过半数优势。与此同时，独立党、苏格兰民族党等较小政党的支持率迅速增加，自由民主党也有一定号召力，“两军对垒”现已演变为“群雄混战”。因此，本届选举被英国舆论称作“二战以来最难以预测”的大选。

为了备战议会选举，英国主要政党的领导人终于使出了“终极秘密武器”：让美丽的妻子去赢得选民青睐。

保守党领袖、首相戴维·卡梅伦的妻子萨曼莎·卡梅伦现年44岁，时尚干练，希望开创自己的时尚事业。

不过，萨曼莎最近前往选民家中拜访时“意外出糗”，当她赤脚走入铺着地毯的房间，英国民众发现，卡梅伦夫人没有涂趾甲油，与她的时尚形象不太相称。

工党领袖埃德·米利班德的妻子贾丝廷现年44岁，是一名律师。为了帮米利班德拉票，贾丝廷每周抽出一天参加竞选活动。她表示，希望推动更多实事，而非仅充当米利班德身边的“漂亮花瓶”。

自民党领袖、副首相尼克·克莱格的妻子米丽娅姆现年46岁，是西班牙移民。作为律师，米丽娅姆致力促进女性权益。她嫁给克莱格后没有随夫姓，而是保留原有姓氏。

为赢得选民支持，杜兰特斯还有一个“秘密武器”：她开设了一个美食博客，时不时地晒一些五花八门的点心，令围观者心动不已。



英国首相、保守党领袖卡梅伦与夫人投票后离开。



英国工党领袖米利班德与妻子投票后离开。



英国自民党领袖克莱格与妻子投票后离开。

英国大选三大看点

观察人士预测，此次选举选情胶着，选举结果可能进一步改写英国传统政治格局。

政坛如何洗牌

英国传统政治格局可能由此改变，主要表现在传统大党影响力下降，极端政党势力上升。

根据英国的选举规则，一个政党至少要赢得下议院中650席位中的326个，才能以绝对多数优势获得执政权。现任首相卡梅伦的保守党和米利班德麾下的工党支持率不相上下，但都没有实力赢得绝对多数的议席。与此同时，高举反欧盟与反移民大旗的极端政党独立党势头上升，分流了主流政党的选票。

大选最有可能出现的结果是需要由两个或多个政党组成联合政府，但“与谁联合、如何组阁”又是一个不确定的问题。

选举后中英关系走向

中国社科院欧洲研究所欧洲政治室副主任赵晨表示，总的来看，中英关系不会受到大的影响，但也要注意两个不确定因素。

赵晨说，不管大选后哪个政党上台执政，中英关

系都可能会保持良好的发展趋势。

他认为，中英两国是一个很强的利益共同体，英国非常需要中国的市场和投资，英国欢迎来自中国的资金，同时希望通过加入亚投行和参与“一带一路”建设在中国市场中获得更大利益。

但赵晨认为，对于这次英国大选，有两个值得观察的不确定因素。一是，如果保守党右翼和独立党占据优势，可能会严重影响英国与欧盟其他成员国关系。如果英国与其他欧盟成员国出现更大裂痕，共同市场势必受到影响，最终波及中欧关系。二是，中法两国希望合作在英国建核电站，如果工党和绿党占优势，可能在核能利用问题上政策强硬，影响到相关核电项目实施。

华裔参政能否实现“零的突破”

今年大选，华裔参选人数创历史新高，达到11人，分别来自保守党、工党、自民党和绿党。他们大都在三十岁出头，“华二代”占多数，来自医疗、法律、金融、商贸、传媒及工程等多个领域，受过良好的教育。

保守党华裔候选人艾伦·麦将在汉普郡的哈文特选区参选。由于这一选区被视为保守党“票仓”，因此他很有可能成为英国议会下院首名华裔议员。因此，华裔候选人能否实现“零的突破”，值得期待。 据新华社

韩国政府出招 以阻止日本申遗成功

据新华社 日本政府本月初宣布日本明治工业革命23处设施被列入申遗“建议名单”后，韩国政府出招，试图全力阻止日方成功申遗。

韩国外交部发言人鲁光镒7日说，韩国正谋求就申遗问题与日本举行对话，因为日方申遗的设施涉及日本在朝鲜半岛的统治，可能使《世界遗产名录》政治化。

按照程序，在日本有关设施被列入联合国教科文组织《世界遗产名录》的“建议名单”后，教科文组织下设的世界遗产委员会定于7月予以审议并公布正式决定。

韩国政府消息人士透露，韩国国会外交和统一事务委员会主席罗卿媛已致信世界遗产委员会，表达韩方对日本申遗的反对。

韩国联合通讯社报道，罗卿媛在信中指出，申遗涉及的多处设施是日本二战期间强征大约5.79万名朝鲜半岛劳工的劳作地点，有必要采取措施，避免那些侵犯人权的地方在被人忽视黑暗一面的情况下入选《世界遗产名录》。

韩联社报道，世界遗产委员会共有21个成员国，日本和韩国均在其中。罗卿媛共向不包括日本的17个成员国发送了这一信函。

美国洛杉矶 破获“山寨警察局”

据新华社 一名女保安、一名执法部门官员和一名电影制片人凑到一起，能干什么呢？答案是，成立一个“山寨警察局”。

美联社本月6日援引加州洛杉矶县警方的话报道，59岁的女保安托内特·哈耶斯、31岁的加州司法部社区事务副主任布兰登·基尔和46岁的电影制片人戴维·亨利联手成立了这个“山寨警察局”。

这个山寨机构的正式名称叫“共济兄弟会警察局”，自诩在美国33个州以及邻国墨西哥拥有管辖权。更令人咋舌的是，该山寨机构在网站上称，这一组织有3000多年的历史渊源，最初是由圣殿骑士于公元前1100年建立。

调查资料显示，哈耶斯先前曾与亨利合作运营一家侦探机构，但该机构随后被加州吊销营业许可证。

亨利是一名影视制片人。据美国《综艺》周刊报道，亨利2002年曾获美国电视界的最高奖项艾美奖。

基尔2013年7月以来担任加州司法部社区事务副主任，年薪超过6.7万美元，缠身此案后已被停职。加州司法部发言人戴维·贝尔特伦说，鉴于这起刑事案件仍在调查过程中，加州司法部不便透露详情。

<p>BAI YE ZI XUN 百业资讯</p> <p>广告垂询电话：87348429 地址：宁波灵桥路768号 报业大楼一楼晚报广告部</p>	<h3>注销公告</h3> <p>经股东决定，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续。</p> <p>特此公告</p> <p>宁波云想服饰有限公司</p>	<h3>民办非企业单位注销公告</h3> <p>宁波市镇海区庄市街道永丰幼儿园(登记证号010021)经理事会决议拟向登记机关申请注销登记，根据《民办非企业单位登记管理暂行条例》规定成立清算小组，请有关债权人于本公告发布之日起四十五日内向本单位申报债权。</p> <p>联系人：郭之飞 电话：13586831296 特此公告</p>	<h3>注销公告</h3> <p>经股东会决议，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续。</p> <p>特此公告</p> <p>宁波市江东荣达机电设备有限公司</p>	<h3>注销公告</h3> <p>经股东会决议，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续。</p> <p>特此公告</p> <p>宁波创漫工艺品有限公司</p>	<p>遗失杭州凯洲机电工程有限公司宁波分公司公章一枚，号码为330204000136934，声明作废。</p> <p>杭州凯洲机电工程有限公司宁波分公司 遗失财务专用章一枚，号码为3302120029094，声明作废。</p> <p>宁波东龙拉链有限公司 遗失公章一枚，声明作废。</p> <p>美商纵横国际货代有限公司宁波分公司 遗失提单一份：船名/航次ITAL MELODIA/0003E，提单号为HBL NO:D1503016717，声明作废。</p> <p>宁波外代新华国际货运有限公司 遗失银行开户许可证一份，核准号为J3320007039003，开户银行：中国工商银行宁波市分行，声明作废。</p> <p>浙江南天邮电通讯技术有限公司宁波分公司 遗失中国平安财产保险股份有限公司宁波分公司一年期综合意外险保险单正本一份，单证流水号：TP000153152900003793，声明作废。</p> <p>李江红</p>
<p>友情提醒：使用本栏目征婚信息请验证对方相关资料。因广告涉及《广告法》要求，敬请应征者注意自我保护。</p>	<h3>梦情缘婚介</h3> <p>传统朴实丧偶女，65岁，中等身材，事业单位退休，有房二套，有儿有女，生活过得无忧无虑，不缺物质和经济，她一个人生活在太孤单和寂寞，做儿女们都劝她找个老伴可以相互照顾，哪怕吃饭也香，只要对方身体好，性格好，爱干净，不赌不抽，共度晚年，不限地方和条件，无房可落户，只要身体好，年纪可放宽。电话：13008950721</p>	<h3>牵手姻缘婚介</h3> <p>离异单身女43岁，1.60米，无孩，市区有大套住房及店面出租，经营企业数年，收入稳定，因前夫好赌而离异，她身材好气质佳，特有人人味，经历一次失败的婚姻成熟了不少，如今她没有过高的要求，只要不赌，有责任心，对感情专一，她愿跟你同甘共苦相伴终身，若有意者请通过婚介平台认识，一起告别单身，期待有缘人的真诚来电，合则可尽快完婚，地职不限。婚介热线：13252426172</p>	<h3>月缘婚介</h3> <p>温柔大方，诚实，城郊丧偶女，53岁，她朴实勤劳，善良有爱心，无子女，单位退休，劳保3680元每月，现经营先夫留下的五金厂，业务稳定，收入丰厚，家有自建楼房拆迁，分得3套，市内还有高级住宅，一生未育无子女，白天忙碌的她深感疲惫，特别晚上孤独无比，渴望有位健康踏实，脾气好真心成家的男士共度晚年，无房可落户，最好有子女，地区、经济不限，双方满意可尽快完婚，来者带证件。 热线：15558420023</p>	<h3>月缘婚介</h3> <p>急招上门丈夫，城郊丧偶女60岁，160厘米，教育系统退休，劳保6720元每月，一生未育无子女，现经营先夫留下的汽车配件厂，经济实力强，郊区拆迁赠3套房，市区有独立大套住宅，孤独的她白天忙着事业，夜里很想有个伴，只要你身体健康，脾气好会体贴，忠厚善良和她一起踏踏实实过日子，享受幸福晚年，请大胆来电(地区、经济不限)，最好有子女，双方满意可去女方家看看，来者带证件。 幸福热线：15924329103</p>	<h3>巧缘婚介</h3> <p>女士62岁，丧偶，无负担，退休金高，有房，另村里每年有分红几万元一年，经济条件好，年纪大了，想有个老伴来伴，相互关照，实实在在想找老伴的先生来牵手，有缘的话，尽快在一起，地区不限，约见本人面谈， 婚介电话：15867528337</p>